



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11471期 今日八版 市中区域十二版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年6月10日

星期三

农历乙未年四月廿四

网址：<http://www.632news.com>



今天夜间到明天白天，全市天气多云转阴，南风2~3级，气温22~33℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

A版

李同道检查三夏生产和秸秆禁烧工作

梁宪廷陪同

本报滕州讯 6月9日下午，市委书记、市人大常委会主任李同道到滕州检查三夏生产和秸秆禁烧工作。市委副书记梁宪廷，市委常委、滕州市委书记董沂峰，市委常委、秘书长孙欣亮，市政府党组成员、市公安局局长江心田参加活动。

截至6月8日，全市225.09万亩小麦，已收84.63万亩，占应收面积的37.6%，其中机收82.62万亩，占已收面积的97.6%。李同道一行先后来到鲍沟镇刘坡西村、级索镇级索村小麦收割现场，实地察看和了解三夏生产、秸秆禁烧、应急防火等工作情况。

李同道指出，进入三夏以来，全市各级各有关部门齐心协力，精心组织、扎实服务，三夏生产

(记者 崔果果)

安全有序，秸秆禁烧工作扎实有力。当前，我市已进入麦收夏种的关键时刻，要高度关注天气变化，突出抢收抢种，确保夏粮颗粒归仓，丰产丰收。同时要及时开展好秋播作物的种植工作，努力做到收了就种、边收边种，不违农时、不误农事。各级各有关部门要时刻把群众利益放在首位，认真组织好、服务好三夏生产工作，切实抓好农机作业、农业技术、生产资料等服务保障，加大秸秆综合利用技术推广力度，狠抓各项防火措施的落实，坚决杜绝焚烧秸秆现象，确保三夏生产安全顺利进行。要加大农业结构调整力度，抓住三夏茬口调整的有利时机，大力发展高效特色农业，为农业增效、农民增收打下坚实基础。

以人为本 创新社会管理

我市住房公积金提取有新政策

本报讯 6月8日，记者从市住房公积金管理委员会第十一次全体会议上了解到，我市住房公积金贷款和提取有新政策。

放宽贷款准入条件。将贷款申请的准入条件由缴存公积金满12个月调整为6个月，即个人连续足额缴存住房公积金满6个月以上可以申请个人住房公积金贷款。对曾经在异地缴存住房公积金，在现工作缴存地缴存不满6个月的，缴存时间可根据原缴存地住房公积金管理中心出具的缴存证明合并计算。

降低贷款首付比例。公积金首套普通住房贷款的首付比

(记者 刘振江)

市中完成小麦收割任务

市中讯 三夏生产开展以来，市中区抢时间、争速度，全力以赴，截至6月8日，全区13.5万亩小麦收割任务全部完成。

为抓好小麦抢收，该区充分发挥农机作业主力军的作用，及早做好农机具调配，组织联合收割机跨区作业，加快收割机转移速度，全区培训农机手1200余人次，检修拖拉机5000台、联合收割机610台，协调外来收割机200台，设立

7家农机作业专用加油站及110处的农机维修服务站，实行每天24小时服务。对全区农机作业实行统一管理、统一调度、统一收获，确保小麦成熟一块、抢收一块。同时，该区大力实施小麦低留茬收获、秸秆粉碎还田，禁止未安装秸秆切碎还田装置的收获机械进地作业，全区小麦机收及秸秆还田面积占适宜机收面积的98%。

(陈庆恒 王锦峰 许立)

高新区创园抢前抓早见成效

本报高新区讯 枣庄高新区创园工作早动员、早部署、早行动，围绕78项重点工程细化任务、制定工程计划、明确责任主体，确立完成时限，创园工作取得明显成效。截至目前，已累计完成创园投资约1.3亿元，新增各类绿地22.7公顷，新建公园绿地4个，完成裸露土地绿化32.6公顷，新建林荫停车位341个。

全力实施各项增绿工程。该区投资5670万元完成15条道路和4处公园的绿化提升，新增绿地面积14.6公顷；投资4390万元，完成16处32.6公顷的裸露土地治理；投资2820万元新建公园4个，新增绿地面积5.8公顷；德仁公园、长白山路游园、天山路带状公园已全部建设完成；开工建设大

连路游园和总面积60公顷的袁寨山公园，将在7月份完工，该区绿地率、人均公园绿地面积全部达标。

实施城区道路绿化。绿化补植24条道路，建设4处林荫道路系统，完成4处林荫停车场建设工程。该区道路的无障碍设施改造和锦绣小区的热计量改造，道路完好率全部达标。结合创建文明城市、城乡环卫一体化等工作，开展城乡环境综合整治，全面提升城市管理水平和环境卫生质量。同时，制定了增绿方案，对区内企事业单位和居民区进行拉网式调查摸底，已完成12个单位、14个居民区绿化工作，目前公共设施绿化和小区庭院绿化完成率达75%以上。

(记者 姜爱民 通讯员 付丽 林治锦)



杨宁集团 YANGNING “会员生活卡”让利 打折 积分 兑大奖

实惠一： 现场充值当场让利。
实惠二： 购物积分随时兑奖。
实惠三： 鑫宁旗下品牌通用。
备注： 生鲜、特价、烟酒、外柜商品不参加活动。

周二周三 会员9折购

绿孔府提醒您：
廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

先正达打假举报电话：
13916700449
 先正达公司向社会各界征集各种假冒、侵权先正达农药和种子产品的线索。我们对所有举报者及情报进行保密，并对举报线索的价值进行评估；根据线索价值和实际查获情况，奖励举报人先正达产品或1千—10万元人民币不等的资金。对举报线索价值评估及奖励计算方法的最终解释权归先正达公司。*

和谐花开艳榴乡

——峄城区人民调解工作纪实

康亮 张大东 张彬

人民调解工作对维护社会稳定有重要意义，峄城区采取多项措施为其“保驾护航”。经费先行，解决后顾之忧。2011年以来，该区每年拨发专款30万元，用于基层人民调解员的工作补贴；积极鼓励专业性、行业性调解组织建设，在阵地选择、人员聘任、专家聘请、硬件设施配套等方面都是经费先行，确保运作通畅。

这是峄城区人民调解工作的一个缩影，这种调解组织与公安部门联合调解的模式叫做“公调对接”，是人民调解工作实现领域拓展的有效探索之一。今年以来，该区各类调解组织通过多种渠道共调解矛盾纠纷1278件，成功化解1255件，调处成功率98.2%。因地制宜 优化资源配置

以人为本 创新社会管理

2012年建成区道路交通事故纠纷调解委员会，2014年建成物业纠纷调解委员会，今年又建成医患纠纷、劳动争议调解委员会。

该区高度重视专业性、行业性调解组织配套制度建设，先后制定下发了实施办法，出台了一系列规章制度，为调解工作规范、健康发展提供了完善的制度保障。2012年以来，全区村居调解委员会主任培训被纳入到全区干部培训计划，每年在区委党校集中进行业务培训，通过多层次的政策倾斜，为推动调解工作发展提供了强大动力。

真不知该怎么感谢你们，我们以后一定认真悔改，

本分做人。”法院外，拿着写有缓刑的判决书，杨某等五人向调解人员鞠躬表示感激。借助峄城区检察院和司法局联合搭建的“检调对接”平台，五人在公诉前就通过调解向受害方赔偿到位，获得了受害方谅解，法院判决时根据这一情况依法作出从轻判决。

“检调对接”是对轻微刑事案件、民刑申诉案件、涉检信访案件在公诉前可先行调解，调解成功后，当事双方签订的谅解书将作为法院依法从轻判决的依据。峄城区司法局在2011年就已经开始这一制度的探索。作为人民调解工作的具体负责部门，该区司法局为了把调解真正抓出活力，多年来进行了大量有益的创新性

探索。除了检调、公调对接，还有“律师参与信访”、设立“驻校法律服务室”、“驻片联合调解室”等多项举措。从道路交通、物业纠纷到医患纠纷、劳动争议，4年内调解组织增加至4家，峄城区成为全市拥有专业性、行业性调解组织最多的区。

多形式调解组织的完善，为矛盾纠纷顺利调解畅通了渠道，防止了矛盾激化、群体性事件、聚众上访等情况出现，在维护社会稳定上，兜起了一张充满活力的大密网“防护网”。

以和为贵 筑起平安防线
2011年实现检调对接，2013年实现援调、访调对接，2014年完成了公调、诉调对接，(下转A2版)

5月份居民消费价格同比上涨1.2%

据新华社北京6月9日电 (记者 王希)国家统计局9日公布数据，5月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.2%，涨幅比上月回落0.3个百分点。

据国家统计局测算，在5月份1.2%的CPI同比涨幅中，去年价格上涨的翘尾因素约为0.7个百分点，新涨价因素约为0.5个百分点。今年前5个月平均全国CPI同比上涨1.3%。5月份，食品价格同比上涨1.6%，影响CPI上涨约0.54个百分点。其中，肉禽及其制品、鲜菜、粮食价格分别同比上涨3.1%、6.5%和2.4%，分别拉动CPI上涨约0.22、0.19和0.07个百分点，同期鲜果价格下降3.2%，影响CPI下降约0.08个百分点。

5月份各类自然灾害致123人死亡

据新华社北京6月9日电 民政部网站9日公布了5月份全国自然灾害基本情况。经核定，5月份各类自然灾害共造成全国2007.1万人次受灾，123人死亡，15人失踪，直接经济损失216.7亿元。

5月份，我国自然灾害以洪涝、风雹为主，干旱、低温冷冻、雪灾、山体崩塌、滑坡、泥石流和森林火灾等灾害也均有不同程度发生。各类自然灾害还造成51.8万人次紧急转移安置，35.4万人次需紧急生活救助；2.7万间房屋倒塌，灾情总体与去年同期持平。



眼下正是我市小麦收割时节，市公安局组织民警深入到田间地头进行防火、防盗宣传，帮助烈军属、困难群众等进行麦收生产服务，确保麦收期间安全无事故，夏粮颗粒归仓。图为6月5日，山亭公安分局民警向麦农讲解麦收防火宣传单。

(刘品 张雷 摄)

我市拟选拔30名市级中青年拥有自主知识产权、发明专利和转化生产力能力为重要推荐依据

本报讯 近日，为实施人才强市战略，加快培养高层次创新型青年领军人才，根据《枣庄市有突出贡献的中青年专家选拔管理办法》，我市拟选拔2015年度市级有突出贡献的中青年专家30名。并被聘为副高级以上专业技术职务的专业技术人员，符合《办法》规定条件，年龄不超过50周岁(1965年7月1日以后出生)，均在推荐选拔范围。重点是在关系国民经济和社会发展的关键技术领域中涌现出来的创新型优秀人才，在科技、教育、卫生、文化等专业技术岗位上做出重大贡献和取得突出业绩的专家、学者，在金融保险、外经外贸、财会等领域做出突出贡献的专门人才。

一线专职从事专业技术工作的优秀人才。

推荐单位组织推荐本单位人选时，须将推荐选拔范围、条件、数量、程序等向全体人员公布，接受群众监督。7月30日前将推荐人选材料报送市人力资源和社会保障局。

(张国梅 孙莎莎)

市中全力推进重点项目建设

1至4月份，68个重点项目已开工39个

市中讯 省级重点项目华电国际十里泉电厂“上大压小”项目第一机组各项工程建设全面铺开，高效快速推进；第二机组正在积极协调省、市等部门，加快环评、接入系统等核准支持文件审批进度，力争尽快取得核准。市南区彩虹坊创意园南部A座装修施工完成，全面启用，30余家商户已入驻运营；B、C、D座加固施工全部完成，正在竣工验收，周边绿化等工程已完成，同时进行区级创业产业园项目申报……

今年以来，市中区牢固树立“打基础、利长远、惠民生”的执政理念，不断强化“工业强区”目标，把重点项目建设作为促进实体经济发展重中之重，狠抓工作落实，全力以赴攻坚，重点工作建设取得了显著成效。

1—4月份，全区68个重点项目已开工建设39个，开工率为57.4%，累计完成投资22.7亿元，完成年度计划的23.1%。其中，工业项目15个，新开工5个，复工4个，累计完成投资10亿元；服务业项目8个，复工6个，累计完成投资3.4亿元；民生项目18个，新开工5个，复工7个，累计完成投资2.1亿元；棚改项目14个，新开工2个，复工

9个，累计完成投资6.7亿元。

该区经过严格筛选论证，紧紧围绕实体经济发展，特别是特色产业集群培植、园区集群化发展、“六个市中”建设，保障项目建成投产后能够支撑该区财源建设、转型发展、民生发展，确定了2015年总投资269.3亿元，年度计划投资98.3亿元的68个区定重点项目，续建项目29个，新建项目29个，重点推进项目10个，有11个项目列入了市级重点。目前，十里泉发电厂“上大压小”扩建、泰和水处理剂、鑫泰水处理剂、上海大世界基尼斯枣庄发布文

化创意中心、兄弟纸箱包装印刷、甘泉养老康复中心、东湖实验小学等21个项目手续齐全，按进度或超进度建设；18个项目有序推进。29个未开工项目中，6个项目已完成土地清表等基础工作，近期开工建设；17个项目正在全力运作，进一步做好前期工作，争取7月底前全面开工建设。

该区继续实行一个重点项目一位区级帮扶领导、一套工作班子，全面履行前期工作，完善各项要素，协调解决项目建设中存在的问题和困难，促进项目尽快落地、建设和运营。

同时，积极帮助企业健康发展。按照国家、省、市政策要求，该区研究出台了大力支持实体企业创新转型提档升级的十条意见，在战略性新兴产业、技术创新、技术改造、“两化”融合、发展制造服务业、集群布局发展、上市和兼并重组、开拓市场、实施品牌和标准化战略、人才引进等十个方面，全力给予企业引导基金、贴息贷款、经费补助等支持帮助，区政府实行政策兑现联系研判机制，促进企业树立发展信心，提高科技驱动，加快创新发展。(褚洪波)